

EL DIARIO MURCIANO

UNA PESETA AL MES.

PERIÓDICO PARA TODOS.

REDACCIÓN: BALSAS, 1.

ULTRAMARINOS FINOS

Primera casa en cafés

Zambrana, esquina á la Rambla, Murcia.

Cafés tostados desde 4 á 8 pesetas el kilo

Depósito de los vinos de Rioja de los Sres. Lopez de Heredia y C. Haro

REGALOS A LOS COMPRADORES.

GRAN FÁBRICA DE CERVEZA

Del Puerto de Santa María (Cádiz)

MARCA TOSAR

Cerveza fabricacion Pilsen, se recomienda por sus buenas condiciones de pureza, no ataca ni al estómago ni á la cabeza por mucha que se beba.

Se recibe embotellada de la fábrica y en barriles.

DE VENTA CERVECERIA DE JARA

AL DIA

POLITICA LORQUINA

La solución dada al arreglo del partido liberal, de Lorca, con la jefatura del señor D. Francisco Ruano Blazquez, siendo idiscutida en la indicada localidad, aunque ya no con el ardimiento que antes, cuando por los demás elementos liberales se consideraba imposible el que la situación en que ese partido habia quedado tuviese fácil arreglo.

Quien consideraba imposible el que en Madrid fuesen atendidos; quien esperaba que entre los amigos del malogrado Sr. Ruano (don Raimando) surgiera la más profunda disensión por cuestión de jefatura; quien, en fin, veía ya á esas fuerzas, diseminadas y acomodándose en cada una de las fracciones liberales existentes.

El sentido político no ha resultado muy perspicaz por esta vez, pues nada de cuanto se vaticinó ha resultado, quedándose como el adagio reaz, compuestos y sin novicia, los que por el logro de la jefatura liberal lorquina vienen luchando años y años, esterilmente.

Solucionada la cuestión así, es de esperar que las demás fracciones liberales, inspirándose en el buen sentido y en el deseo del bien general, deponiendo pequeñas diferencias y aspirando al robustecimiento del partido liberal lorquino vayan á sumarse con ese organismo de cuya legítima representación no cabe dudar, pudiendo así

en el día de mañana y aun en el presente, realizar una labor útil para la indicada agrupación.

Y conste que el malserá, para los que así no procedan.

LAS PATATAS

Han llegado á Orihuela representantes de varias sociedades inglesas con el fin de acaparar todas las patatas de la cosecha.

Los tubérculos son embasados, en barriles de unas dos arrobas de cabida, convenientemente preparados con lupidas alambreras para que circulando el aire, y renovándose la atmósfera, se conserve el artículo en condiciones de consumo.

Al apalabrar las partidas, pagan por adelantado el rento de las tierras, el importe de la semilla y los gastos de cultivo.

Con la extraordinaria demanda sube el precio de las patatas en forma tal, que siendo la base de alimentación de la clase pobre, ésta ya no puede alimentarse con tan preciado artículo.

CRONICA

TARDES DE MAYO

—No sé que atractivos encuentro esta tarde—le dije.

—Tardcita de Mayo—me repuso ella.

Y en efecto, adiviné en sus ojos, que reflejaban la limpidez de su alma, todos los encantos que encierran las tardes primaverales.

Nos hallábamnos en el jardín, y mirando en derredor nuestro me convení del anterior aserto.

Sobre un frondoso árbol un pajaro cantaba con arpegios de alegrías las delicias de la estación, sustituyéndolos por los lastimeros cantos que habia entonado en el invierno cuando la inclemencia del tiempo le habia obligado á permanecer en su nido, impidiéndole obtener el alimento que necesitaba.

Los rosales movian sus ramas majestuosamente á impulsos de una brisilla leve, ostentando capullos que empezaban á romper su cubierta para convertirse en rosas de lindos colores y delicado aroma. Los árboles frutales hacian destacar de su ramaje verde las flores; anuncio de su fruta, contribuyendo á la belleza del conjunto.

Los pensamientos se confundían con el musgo del piso á causa de la escasa luz de aquel atardecer, y las clavellinas ostentaban en sus ramas claveles grandes y aromáticos, que contribuían á hacer más delicioso el ambiente.

Después... clavé mi mirada en ella, que se sonrió de placer al comprender que habia entendido su afirmación sobre las tardes de Mayo, y en la melancolía del paisaje, hablemos mucho, mucho de las flores.

Aun no habíamos terminado nuestro diálogo cuando nos lo interrumpió bruscamente una de las «zagalas», que actuaban como criadas en el campo.

—Aun faltan aqui flores—nos dijo— todas son muy finas, pero en el campo las hay como las mozos, «colocas» y sencillas, las amapolas y las margaritas.

Convencido de lo que decia la campesina, miré á mi novia y bendije aquella tarde de Mayo: en sus mejillas ostentaba los rojos colores de la amapola, en su mirada se adivinaba la sencillez de las margaritas.

Juan Rubira Jimenez

DESDE LA TRAPERÍA

Una cuestión en el Casino de Murcia, ha motivado serios disgustos y dado origen á controversias apasionadas. Claro está, que los que se creen atropellados en sus derechos, menospreciados, en la consideración social protestan de la vejación de que creen ser víctimas; pero teniendo en cuenta que en ocasiones algunas medidas conducen á mejoras generales, si

aquellas se toman con prudencia sin atropello los derechos de nadie, el intento que se perseguía al fin se alcanza con beneplácito de todos.

Pero para evitar disgustos que alteran la cordialidad franca que debe existir siempre entre los elementos de una sociedad, es norma general elevada á precepto irrevocable que, cuanto quiera hacerse con carácter de innovación, se anuncie de antemano para evitar así disgustos posteriores. De ese modo, las contradicciones que de vez en cuando se notan son débiles y su vida tan corta como in-concebible.

Los comentarios precedentes, van dirigidos á determinada cuestión ocurrida en el Casino; de esperar es, que el pleito existente termine con favorables resultados para todos, dirigidos.

Se proyecta para dentro de unos dias obsequiar con un banquete á Fernando Diaz de Mendoza, esposo de la incomparable actriz Maria Guerrero. Parecemos tal idea muy aceptable; porque los agasajos que se dediquen á nuestro ilustre paisano, festejando así sus triunfos continuados, demostraran que aqui en Murcia se considera cuanto vale y si rinde devoción á un ilustre mantenedor del arte, que tantos dias de gloria ha proporcionado á España.

La fiesta se verá concurridísima; al consignar nuestra complacencia por el agasajo proyectado, consignamos tambien nuestro aplauso al Circulo de Bellas Artes, iniciador de tan simpática fiesta.

Y para dar término á esta sección «Desde la Trapería», recogemos otro rumor relacionado con proyectadas funciones que esperamos se confirme.

Se dice que la compañía dramática Guerrero-Mendoza dará una función á beneficio del Batallón Infantil. Hace unos dias díjose que se daría una función en favor del Circulo de Bellas Artes; ahora que se verificará otra favorable sin duda para el Batallón Infantil.

Habiéndose dirigido los ruegos á la simpática pareja de artistas que trabajan en Romea, sin temor aseguramos que, ambas solicitudes

